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Combo

IMaiCete éva nAekTpov1kd mayvidl. To yeiprothiplo Tov matyv1d1ov £xetl 4 mMANKTPQ, A, B,
X kot Y. Ze autd to mayvidi, umopeite va kepdilete voplopata pe ovPELAONODG
Kipnoewv (combo moves). I'a va Kavete Evav TETO10 oLYPOLAOPO KIVNOEWD, TIPEIEL DX
MIATNOETE KATTOlA TANKTPX 1€ KATAAANAT O€1pd.

To moayvibt €xyel éva pPLOTIKO oLVPOLOOPSG KIPHOEWD, IOV ADAMIAPLOTATAL PE pia
ovppodrooepd S avtwr Twr 4 yapakthpwv. Acv yvwpilete ™ ovpPolrooelpd S,
yrwpiCete Opwg 10 pniKog g N.

I'vwpilete emiong 60Tl 0 MPWTOC YAPAKTHPAC TG S dev gp@avifetarl ava
otn ovpBoroospd. INa mapddeiypa, n S pmopel va eivar "ABXYY" 7 "XYYAA", aAdd&
bev pmopet va etvo "AAAAA" o0Te "BXYBX".

Mrmopeite va nathoete pio akoAovBia to mOAD 4N MTARKTPWD, ylX DX KADETE EDX
ovvbvaopd Kwnoewv. Eotw p n ovpPforooelpd MOV AVAINPIOTE T TANKTPA TIOL
natdte. O aplOnog Twr voplopdtwy mov kepdilete ylax avtd To cLYPOHLAOIO KIVATEWD
vrtoAoyifeTal w¢ TO HPNKOC TOL HAKPOLTEPOL mpobépatog Tng S mov elval emiong
vroovpforoocelpd g p. Q¢ vmoovuPorocelpd plag ocvuPorocelpdg t evvoeital pla
ovveyopern (MOavWg Kevn) akoAovOia yapakthpwy mov sugoavifovtar otnv t. Qg
mpéBepa TG t evvoeitar pia vmoovuPorocelpd TG t mov eite elvat Kevr| elte mePLEYEL
TOD IIPWTO YAPAKTNPA TNG L.

Mo oopaderypa, av n S elvor "ABXYY" kot 1 p eivan "XXYYABYABXAY", Oa kepbdioete 3
voplopata ywati to "ABX" elvar To parpOTepo mpdbepa tng S mov eivarl emiong
vroovpporocelpd NG p.

To {ntovpevo eivar va Ppeite TN PLOTIKN cvpPolrooelpd S YPNOIHOTOIWVTAC MIKPO
AN0o¢ oLVVELACPWY KIVHOEWD.

Aentopépelec vAoIoinonc
[Mpémel va vAOIIOMOETE TNY aKOA0LON oLVPEPTNON:
string guess sequence(int N)
¢ N: To pnKog ™G ovpporooelpdc S.
¢ H ovvdptnon avtrh Kadeitol akp1pwg pla @opd yla K&Oe mepimtwan eAEyyov.

¢ H ovvdaptnon mpémel va emoTpé@el T ovpforooelpa S.
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To mpéypappd oag pmopel va KaAel TNV TAPAKATW OLVEPTNOTN:
int press(string p)

¢ p: N aKOAOLO{X TANKTPWY OV MATATE.

e1n p mpémel va eivor pla ovpPorooepd  pnrovg petad 0 kKot 4N,
ovpmepltdappoavopévwr. K&be yapaktnpac tng p mpémel va eivoal évag amd toug A,
B, XNY.

e Acv pmopeite va KaAéoeTe avtn TN ovpdptnon mdvrw amd 8000 @opég yla KAOe

meplmtwon eAéyyov.

H ovvdptnon emotpépel 10 MANO0C TwY VOPLOPATWY 1oL KepbileTe av NATACETE

TO OLPOLAOPO KIPHOEWD IOV AVAIAPLOTA N P.

Av kdamowax omd TIC mapandvw ovrONKeg Oev Koavomoleital, TO TPOYpappd OOg
Bewpeitar 0T1 £€dwoe Wrong Answer. Ala@OpPeTiKA, TO mOPOypoppd oag Bewpeitat
Accepted ko1 10 0Kop oag vmoAoyiletal amd Tov aplOpd Twv KANoew otnp press (BA.
Ta YOnompofAnpata).

[Tap&derypo

Eotw 6Tt n S elvar "ABXYY". O Pabpolroyntng kalAel guess sequence(5). Eva
napadelypa emrowwriog elval To IaApaKATW:

Kanon Emotpé@er
press ("XXYYABYABXAY")
press("ABXYY")

press("ABXYYABXYY")

press("X")
press("BXYY")

3

5

5

press("") 0
0

0
press("YYXBA") 1
1

press("AY")
IMa ™ mpwtn KARom otne press, to nmpébepa "ABX" epgavifetal wg viroovppoAooelpd
™Cg "XXYYABYABXAY" aAAd& to "ABXY" 6ev engoaviCetat, emopévwe emoTpéeTal 3.

IMa v Tpitn KAAon oty press, Tto mpoBepa "ABXYY" (6nAadn oAdkAnpn n
ovpporooelpd S) epgavifetor wg vmoovuPorooeilpd g "ABXYYABXYY", emonévwg
EMOTPEPETAL 5.

IMa ™p éktn KAfon oty press, Kavéva npobepa g "ABXYY" ekt1dC amd tnv Kevn
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ovpporooelpd  Oev  epgovifetar  w¢ vmoovpPforooelpd TG  "BXYY", emopévwg
emaoTtpépetat 0.

TéAog, n guess sequence(5) emaoTtpépet "ABXYY".

To apyelo sample-01l-in.txt oTO ovLpmETPEVO TOKETO ovTIOTOLYEl OE QLTO TO
nmapadelyna.

[Tepropropol

e 1 <N <2000
e Kdabe yopaktnpag g ovpporooelpdc S eivar évag ammd toug A, B, X Y.
e O mmpwTtog yapokthnpag g S dev epgpaviCetal Eavd oe aLTAD.

Ye ovTo TO IMPOPANUA, o Babuoroynthg AEN elvol mpooappooTikOG. Avtd onuaivel 6Tt
n ovpporooelpd S elval otabepr) Kol yrwoTh amd TNV apyn TNG EKTEAEONG TOL
BaOpoAoyntr Kol 011 8ep e€apTATAL AITO TIC KANOELG TNC Press mov KGvel ) ADON 0ag.

YronpofAnuata

1. (5 Babpoil) N =3

2. (95 BaBpoil) Kavévag emudéov meploplopdg. I'a avtd 1o vmompéPANNA, To OKOP
KGOe meplmtwong eAéyyov vmohoyiletal wg e€Nc. Eotw g 1o TAR00¢ Twv KANTEWD
OTNY Press mov Eyav.

o Av g < N + 2, to ok0p oa¢ eivar 95.

Av N 4+ 2 < g < N + 10, o okop oag elvar 95 — 3(¢ — N — 2).

Av N +10 < g < 2N + 1, to okop oag eivat 25.

Av max{N + 10,2N + 1} < g < 4N, 1o okop oag eivoat 5.

o Ala@opeTik&, To oKop oag elvat 0.

o

o

o

IIpooé€te 611 TOo 0KOp KAOe vmompoPANuaTog eivatl 1o eAGY10TO TWV OKOP OAWD TWD
MEPLUIITWOEWD EAEYYOL TOV LIIOTIPOBANPATOC.

Ynobelypatikéc Babpoioyntic

O vmoberypatikoc Babporoyntig 61afdlel tnr £lcodo wg €€NG:
e ypopun 1: §

Av to pdypappd ocag Oewpndel Accepted, o vTodelYNATIKOG PaBPOAOYNTNG EKTLIIWDEL
Accepted: g, 6mov g To mAN00C TWV KANOEWD OTNY Press.

Av Tto mpdypapnd oag Bewpnbel 611 Hlvet Wrong Answer, ektonwvel Wrong Answer:
MSG. H onpaoia tov MSG eivo n) €€1G:

e invalid press: H ovpPoroceipd p mov 86Onke otnv press elvar &xovpn.
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ZUYKEKPLPEVQ, TO pNKog tNng Hev elvat petaéd 0 kot 4N cvpneptAapfoavopévwy, 1
KAQII010G YopakTtnpag tng 6ev eivat évag amd toug A, B, X1} Y.

e too many moves: H ovvdptnon press kAnOnke navw amd 8 000 @opég.

e wrong guess: To amotéAeopa TNC guess sequence O6ev NTav N HPLOTIKN
ovppoAooelpa S.
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